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LD PODBRDO  
Upravni odbor  
  

ZAPISNIK 17. REDNE SEJE UPRAVNEGA ODBORA LD PODBRDO  
ki je bila v petek, 13.3.2026, ob 19.30 v lovskemu domu v Podbrdu 

  

Prisotni: Mavrar Boris, Smrekar Srečko, Mavrar Nejc, Mavrar Luka 

Ambrožič Andraž, Dobravec David, Štenkler Matej, Burgar Bojan, Mavri Marko, Štendler Martin, 

Kusterle Drejc, Čelik Andrej, Mavrer Matjaž  

Odsotni: Prezelj Ivan, Mencinger Tomaž 

 

Starešina je vse prisotne pozdravil ter predlagal naslednji dnevni red:  

  

1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 16. redne seje UO LD Podbrdo 

2. Pregled sklepov in potrditev zapisnika rednega letnega občnega zbora LD Podbrdo 

3. Predstavitev in obravnava prispele pošte 

4. Poročilo gospodarja 

5. Poročilo blagajnika 

6. Predstavitev novo sprejetih članov 

7. Delo 2026 

8. Informacija novi lovski dom 

9. Razno 

 

Dnevni red je bil soglasno sprejet.    

   

AD1  
Prejeli smo 2 prošnji za sprejem v članstvo in sicer od Matjaža Mavrerja in Andreja Čelika. 

Pleško Janez je podal prošnjo za odstop trofejne divjadi. 

Plan dela bo podrejen lovnemu turizmu. Poročila o opravljenem obveznem delu morajo biti oddana do 

1.8.2026. 

IO je podal plan za izvedbo 80.letnice LD Podbrdo. 

Izplača se ure za delo Beguš Srečotu. 

 

Zapisnik 16.redne seje je bil soglasno sprejet.  

 

AD2  
Na občnem zboru je bilo 55 članov, 9 članov je opravičilo odsotnost. Sprejeta so bila vsa poročila in 

plani. Predstavilo se je članarino in vse v zvezi z izgradnjo lovskega doma ter izvedbo 80 letnice LD 

Podbrdo. Sprejeli smo 2 nova člana, podelilo se je priznanja in znake za 40 in 50 let članstva v lovski 

organizaciji.  

 

AD3 

Vsi dopisi v zvezi z izgradnjo lovskega doma so potekali po e-pošti.  
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AD4 

Od 1.9.2026, do preklica, se lahko izvaja lov na jelenjad kategorije 0+, samo v primeru, da se uplenjena 

teleta s strani uplenitelja odkupijo za lastno uporabo. Odkup za lastno uporabo ne velja le za divjad 

uplenjeno v sklopu lovnega turizma ter na organiziranih lovih, objavljenih na lovskem odzivniku in s 

strani lovskih pripravnikov. 

Trofejni jeleni, uplenjeni s 15.10.2026, ne bremenijo več osebni načrt posameznega lovca.  

 

AD5 

Stanje v blagajni je dobro.  

 

AD6 

Novo sprejeta člana sta Andrej Čelik, mentorja Nejc Mavrar in Andraž Ambrožič ter Matjaž Mavrer, 

mentorja Drejc Kusterle in Luka Mavrar. 

 

AD7 

Pomočnik gospodarja je podal seznam del.   

  

AD8 

Pričela so se dela na novem lovskem domu. Potrebno bo urediti nov vodovod z novim zajetjem in 

kupljena je bila cisterna za pitno vodo za lovski dom.. Mavri Marko je izdelal finančni popis gradbenih 

del. V pripravi je vloga za kredit.  

 

AD9 

Potrebno bo prepleskati lovsko sobo v Stržiščah.  

Preizkus orožja in strelca bo 12.4.2026 in poprave 26.4.2026.   

Dovolilnice za lovske goste se zaračuna. Na spletni strani se pod zavihek lovni turizem dopiše, da 

tedenska dovolilnica stane 20eur.  

Pot do koče na Saneku je potrebno očistiti in povprašati Agrarno skupnost Stržišče za rešitev glede 

smrek, ki v primeru močnega vetra ogrožajo kočo (odstranitev ali vsaj kleščenje).  

   

 

 

 Zapisnik sestavil                                                                         Starešina LD Podbrdo   

    Nejc Mavrar                                                                                     Boris Mavrar 

 


